| 编辑 李娜 版式 罗万玲 | 网址:www.nmgsb.com.cn |

跨 17 条铁路线! 内蒙古超级立交落第

本报讯(记者 张鑫 通讯员 刘鹏)8 月30日,随着现场总指挥一声令下,巨 轮似的两幅钢箱梁开始精确平稳下落。 这是经过两轮顶推共25天昼夜奋战,使 近 200 米长、重 5200 吨的桥梁顶推前 行 239 米、跨过 17 条铁路股道后,取得 的决定性胜利,标志着呼和浩特市巴彦 安装施工取得重大突破, 意味着中国铁 工投资建设集团承建的跨铁路桥钢箱梁 进入全面落梁施工新阶段。

记者了解到, 巴彦淖尔路上跨铁路 立交桥钢箱梁分为左右两幅,总重量 5200吨, 单幅钢梁长 190.35米, 宽 41 米,纵向坡度 0.3%,相当于一艘巨轮。而 这艘悬在半空中的巨轮前行239米,跨 4个桥墩,由南向北依次跨越唐呼铁路、 货场线、京包铁路等17条铁路股道。在 近 240 米长的钢箱梁顶推中, 每 8 米制 定一个抄垫方案,平衡支点受力,有效控 制支座脱空风险。桥梁跨过17条股道、 落梁高度 1.4 米,前后花了 25 个铁路营 业线"天窗点",在施工高度、跨度、自重 和顶推长度上都刷新了目前国内同类型 跨铁路立交桥钢箱梁顶推纪录, 仅用了 25天,100个小时,使这座"云中"桥梁比 预计时间提前了14天顶推至设计位置, 为此次全面落梁打下了坚定基础, 已创 造了内蒙古跨铁路桥顶推施工的奇迹。

"在顶推顺利结束后,钢箱梁要整体 下落 1.4 米,实现从临时结构受力到正 式结构受力的体系转换。为确保落梁安 全,中国铁工投资建设集团多次对方案 进行研讨及优化,最终决定在9号、12 号永久墩各布置8台300吨落梁千斤 顶,在11号、12号永久墩各布置4台 300吨和4台500吨落梁千斤顶,配合 使用落梁支架及防坠落支架进行落梁施 工。具体落梁步骤为千斤顶顶升 20 毫米 到落梁支架拆除 100 毫米,再到千斤顶 落 120 毫米至落梁支架上作为一个循 环,直至最终将钢梁平稳落至正式支座 上方。"中国铁工投资建设集团项目施工 负责人巴瑞庭如是说

呼和浩特市巴彦淖尔路改造提升工 程作为呼和浩特市城西快速路网重要工 程,全长10.43千米,是贯穿呼和浩特市 西城区南北交通主干道重要的桥梁纽 带。此工程建成后,对提升呼和浩特市现 代化水平,扩大城市的辐射和吸引力,促 进当地经济社会共同发展具有十分重要 的现实意义。



乌兰图雅专场演出在呼和浩特市举行

本报讯 (记者 张鑫)8月29日 晚, 呼和浩特市大召景区阿拉坦汗广 场人头攒动,第十七届中国,内蒙古草 原文化节活动之一--乌兰图雅专场 演唱会火热开唱。本次演唱会也是乌 兰图雅担任"呼和浩特市文化旅游形 象大使""呼和浩特市非物质文化遗产 推广大使"之后,在呼和浩特市的第一 场"专场演出"。

演出分为 4 季 4 个篇章,第一篇 章春之歌——花音源从草原音乐起步 的地方唱起,有家乡有草原还有心中 的凤凰更有妹妹心中的情郎; 第二篇 章夏之恋——花音愿从草原爱恋萌芽 的地方唱起,有骄阳有萌草还有歌谣 更有幸福的远方与美丽的姑娘;第三 篇章秋之韵——花音缘从草原缘 分韵味唱起,有绿野有不舍更有天 边的豪爽有浓情时定是家的方向; 第四篇章冬之律——花音圆从循 环的草原律动唱起,有奔驰绿野有遥 望边疆更有终将实现的愿望。春夏秋 冬四季, 传达了乌兰图雅独特的草原 音乐感悟!

演唱会持续近两个小时,10多首 经典歌曲轮番登场:春之歌,《凤凰飞》 《送你一首吉祥的歌》《草原情哥哥》; 夏之恋,《火辣辣的情歌》《给我一匹白 色的马》《阿尔山的姑娘》;秋之韵,《点



赞新时代》《送你一首生日歌》《天边的 天籁》; 冬之律,《我的蒙古马》《这是 我的家乡》《站在草原望北京》。

一首首熟悉的旋律, 伴随强烈视 觉冲击感,瞬间渗入观众心田。每首都 能引发现场观众的共鸣, 热情的观众 把观众席变成了"超级合唱团",和乌 兰图雅默契合作,上演了精彩的全场 大合唱, 让乌兰图雅感动到直呼:"你 们太棒了!为你们点赞……"同时还赠 送花开四季文创产品, 观众们的欢呼 声和掌声此起彼伏, 乌兰图雅的学生 和乐队好友也前来助阵。

踏入歌坛至今,乌兰图雅在草原 新民歌领域逐渐形成了自己独特的艺 术风格,富有感染力的嗓音俘获了一 众歌迷。"能够借助草原文化节的舞台 为家乡观众表演,我也特别激动。这次

演唱会演唱的大都是观众们耳熟能详 的曲目, 既是为了让首府的观众重温 经典, 也希望来这里旅游的朋友们现 场感受草原音乐的魅力。"乌兰图雅 说。

乌兰图雅的声音音色优美, 音域 宽广,她出生于内蒙古科尔沁大草原 和大兴安岭"相会处",是"草原与森林 的女儿"。她从草原来、她从森林来,带 着草原与森林"合奏"的声音走向了全 国。她就是一枚"奋斗追梦的音符",用 独特音色穿透亿万听众的心灵。

观众何文英阿姨在演唱会彩排时 便来到场边,寻找绝佳的观看位置, 从始至终记录着演唱会的精彩瞬间。 她们天天跳广场舞可以说是风雨无 阻,用得最多的伴奏就是乌兰图雅的

歌迷段颖在演唱会中, 不时拿出 手机拍摄乌兰图雅的造型服饰,她激 动地告诉记者:"乌兰图雅演唱会上的 造型太酷了,在每一个细节里,都释放 着乌兰图雅特有的民族、流行与时尚。 一定要用镜头记录下这些美到极致的 画面。

从新流行草原歌曲到新民歌草原 歌曲,乌兰图雅全心身的演绎每一首 动听的歌曲,你所有对草原的梦幻,乌 兰图雅用音乐全部可以展现给你

第三届中国草原酸奶大会群贤齐聚共话民族奶业振兴

本报讯(记者 迪威娜)8月28日,主 题为"传承草原品质, 酸奶健康国人"的 第三届中国草原酸奶大会暨草原酸奶与 免疫健康高峰论坛在乌兰察布盛大开

记者了解到,本次大会在乌兰察布 市人民政府、中国农业大学益生菌研发 中心、中国乳制品工业协会、中国奶业协 会、中国疾病预防控制中心营养与健康 所、内蒙古奶业协会、内蒙古自治区农牧 业产业化龙头企业协会、乌兰察布市奶 业协会等单位的指导下召开,旨在进一 步扩大乌兰察布"中国草原酸奶之都"的 知名度,提升草原酸奶技术研发实力,推 动乌兰察布、内蒙古奶业的高质量发展, 助力中国奶业振兴。

乌兰察布市委常委、集宁区委书记 奇·达楞太表示,为深入贯彻落实国家有 关奶业振兴政策,乌兰察布市出台了《保 护和扶持奶牛产业发展的实施方案》,对 发展奶牛产业给予土地、资金补贴等优 惠。经过多年发展,涌现出了以兰格格乳 业为代表的优质乳制品加工企业。希望 以本次大会为契机,凝聚起同频共振的 强大合力,不忘初心,牢记使命,努力开 拓奶业全面振兴的崭新局面。

草原是酸奶的故乡, 更是酸奶的天 堂。从古至今,草原酸奶始终为健康提供 保障。在本次大会上,来自政府相关主管 部门、行业协会以及相关机构的嘉宾,围 绕酸奶与健康等主题进行了发言。

会议同期举办的"草原酸奶与免疫 健康高峰论坛"围绕行业政策、奶源建 设、品类标准、品牌打造、产业发展等备 受关注的热点话题,展开了深度探讨。

中国乳制工业协会副秘书长刘超指 出,酸奶市场前景广阔,预计到 2024 年 酸奶品类市场占比将达到 42.20%。内蒙 古人有食用酸奶的传统,草原酸奶具有 独特优势,希望内蒙古乳企充分利用草 原优势,丰富草原酸奶内涵,扩大草原酸 奶在国内外的影响力。

作为中国草原酸奶品类的开创者和 领军者,论坛上还揭晓了"兰格格"的最 新品牌价值。经品牌观察杂志社、品牌 观察研究院、内蒙古品牌实验室及其 独立的专家委员会评估,"兰格格"注 册商标最新的品牌价值为 13.85亿 元,和去年的9.36亿元相比,有了较大 的提升。这一成绩的取得,不仅是行业和 市场对于兰格格乳业的高度认可,对于 做优做强草原酸奶产业也有着重要意

内蒙古兰格格乳业有限公司董事长 崔继平说, 兰格格乳业30年来专注蒙古 族传统酸奶技艺的传承和研发,加强产



学研合作,成果颇丰。面对风云变幻的市 场,希望内蒙古乳企大力发展本土品牌 乳制品,把国人的"奶瓶子"牢牢掌握在

在大会期间举行的草原酸奶与免疫 健康高峰论坛上, 经内蒙古自治区科学 技术厅评审, 兰格格草原酸奶研究开发 中心被认定为内蒙古自治区企业研究开 发中心,并举行了揭牌仪式,这也意味着 兰格格乳业研发平台迈上了新台阶。

奶业是健康中国、强壮民族不可或 缺的产业。以本次大会为起点,兰格格乳 业将继续以"扎根大草原,专做好酸奶" 的初心、匠心、诚心,为推动草原酸奶品 类发展、强大本土乳制品品牌、实现奶业 全面振兴添砖加瓦、贡献力量。

浪费可耻 节约为荣 — LANGFEIKECHI JIEYUEWEIRONG

"新餐饮中国行"呼和浩特站启动

本报讯 (记者 迪威娜)8月27日, "新餐饮中国行 2020——'安心商家 放 心美食'暨保护野生动物宣传月启动仪 式"正式落地呼和浩特。

随着此次活动的展开,"保护野生动 物""厉行节约、反对浪费"进一步落实到 行动。从呼吁到行动,呼和浩特市回民区 政府通过多措并举,推动食品安全"政企 共治",充分整合政府监管和网络平台管 理的食品安全保障力量,加速了本地餐 企复苏, 让消费者在呼和浩特吃得更放

后疫情时代下, 互联网订餐已成为 餐饮行业的重要形态,消费、制作、配送 全链条的可追溯性使网上订餐更具安全 性与透明性。

为进一步保障食品安全与加强全链 条安全管理水平,美团外卖在启动仪式 上,宣布向20个优质商户颁发获奖证 书、赠送食安封签,用于保障外卖餐饮从 出餐、打包到配送的安全。

记者了解到,"食安封签"采用一次 性特殊材料制成, 由商家在餐品打包时 贴上,如被撕毁,将留下永久性痕迹,消 费者可凭此确认自己的餐品在配送过程 中是否完好无损,从而杜绝人为或意外 因素的食品污染。

呼和浩特市回民区人民政府副区长 于凌新在仪式上表示, 政府与美团的合 作发挥了政府、企业双方优势,构建了统 一、规范、多级联动的"互联网+监管"体 系,促进政府监管规范化、精准化、智 能化发展,为营造诚实守信、公平竞 争的市场环境和良好的营商环境做出

了努力。 活动现场, 呼和浩特市回民区市场 监督管理局局长孙辉向餐饮企业、餐饮 协会及广大消费者发起"制止餐饮浪费" 倡议书,多方携手共建勤俭节约"首府文

2020.9.1

内蒙古商报

二人台《多松年》 向观众展现真实历史

本报讯(记者 迪威娜)8月26日下午,2020年度内蒙 古自治区舞台艺术精品工程入选剧目二人台革命历史剧 《多松年》在呼和浩特民族剧场演出。该剧由呼和浩特民族 演艺集团 一人台艺术研究剧院创排。此轮演出不仅面对线 下观众开放,同时也开启了线上直播,直播收视率累计达7 万人次

记者了解到,该剧自 2017年创作至今,历经7次专家 研讨,共修改剧本8回,先后入选2018年度文化部戏曲剧 本孵化计划; 国家艺术基金 2019 年度舞台艺术创作资助 项目;2019-2020年内蒙古重大主题文艺精品创作;2020 年内蒙古自治区舞台艺术精品工程;被评为内蒙古草原文 艺精品创作工程 2018 年优秀剧本。

该剧是以直实革命历史人物为题材的大型剧作,将二 人台地方戏曲民俗文化与红色文化有机融合,为二人台地方戏曲日后的发展方向开拓出新的路径。对二人台地方戏 曲作为国家级非物质文化遗产的发展传承与保护有着里 程碑式的意义。本次演出,由内蒙古自治区文化和旅 游厅、呼和浩特市文化旅游广电局共同监督实施。在 原剧的基础上,进行加工、修改和提升,强化了剧目的 故事性,以情节传情,突出了多松年的革命情怀与英 雄气质。在道白上,因丰富了二人台特色地方俗语、草 原谚语和歇后语的运用,从而使人物的形象更为生动 与饱满,增强了剧中的地方民俗文化展现力;在音乐 方面,本次修改着重在使用二人台传统唱腔音乐的同 时,从配器上进行民族管弦乐编排,丰富和声的立体性,使 音乐的感染力更强;在部分情节中,融入三人对唱的形式, 增强戏剧矛盾,使表演更具有舞台张力。

该剧讲述了蒙古族早期共产党员,中共五大代表,察哈 尔特别区工委书记——革命烈士多松年从苏联留学提前回 国,深入察哈尔农村牧区开展运动,发展中共党的组织,领 导草原各族人民反抗压迫,在极端的白色恐怖中不顾个人 安危,宣传党的"五大"精神,最终因叛徒出卖被捕,英勇就 义的全过程。展现了早期蒙古族共产党员以民族振兴,国家 富强为使命,不畏牺牲,艰苦奋斗的初心。

该剧目的推广演出,旨在继承弘扬多松年革命先烈优 秀品质和硬骨头精神,以实际行动践行党的宗旨,"不忘初 心,牢记使命",在全国范围内弘扬和宣传内蒙古的艺术文 化与革命英雄事迹。向世人展现出真实的历史,让革命英雄 "留取丹心照汗青"的浩然正气能够不朽长存。

呼市开展专项检查 倾力守护学生 "舌尖上的安全"

本报讯(记者 张鑫)随着开学季临近,呼和浩特市在 做好常态化疫情防控的同时,紧扣"快、精、严、实"四大关键 点,加强学校食堂、集体用餐配送单位及校园周边餐饮单位 食品安全监管工作,继续在全呼市范围内开展专项检查,护 航校园食品安全

据介绍,此次食品安全专项检查,呼市各旗县(区)市场 监管部门要结合学校食堂陆续营业的情况, 制定监管措施 和计划,组织开展灵活多样的监督检查,实现校园食品 安全检查无盲区、无死角、全覆盖,坚守校园食品安全 底线。采取"五查"方式,查人员健康管理、查内外环境 卫生、查设备设施运行、查积压食品清理和新购进食 材索证索票情况、查集体用餐配送单位的食品配送过 程,夯实管理责任。同时,要求周边餐饮单位严格落实"四 化"管理,量化分级至少达到 B级以上,并严格遵守餐饮单 位内部自查制度。

各旗县(区)市场监管部门将采取"五严"举措,确保专项 行动取得实效。严厉查处校内外食品经营者无证经营行为; 严厉查处采购、销售或加工制作腐败变质、霉变生虫等感官 性状异常和超过保质期等食品和食品添加剂行为; 严厉查 处超范围、超限量使用食品添加剂行为;严厉查处餐饮具和 盛放直接入口食品的容器使用前未经洗净、消毒或者清洗 消毒不合格行为; 严厉查处未按规定制定和实施经营过程 控制要求的行为。

同时,各旗县(区)市场监管部门要将学校食堂作为食品 安全事故防控重点,积极指导学校制定食品安全事故应急 预案,开展应急处置培训。

通过此次食品安全专项检查, 充分发挥市场监管综合 行政执法优势,全力优化营商环境,努力完善学校食品安全 监管体系,倾力守护学生"舌尖上的安全"

走进内蒙古经贸考察活动 呼和浩特城市推介会举行

近日,"筑梦亮丽北疆"中国青年企业家协会走进内蒙 古经贸考察活动呼和浩特城市推介会在内蒙古和林格尔新 区举行

推介会上,对"美丽青城、草原都市"呼和浩特正在加快 推动旅游业提档升级,推进黄河文化与草原文化、乳业文 化、昭君文化等融合发展,做大做强"敕勒川"文化旅游品 牌,加快发展建设"世界马文化之都"、马产业、马文化生态 旅游区等进行了推介。

目前,呼和浩特正紧紧围绕服务北京、融入京津冀、面 向全国,立足打造内蒙古及中国北方地区重要的现代商贸 中心、物流集散中心、跨境商品交易中心、休闲旅游度假服 务中心,进一步做优做强现代金融、电子商务、文化旅游等 产业,推动服务业提档升级,提质增效。

为让大家在呼和浩特专心创业、放心投资、安心发展, 呼和浩特全面推行了领导干部包联企业制度。做好"贴心 人",为落地企业提供"按需定制""随时在线"服务。并开通 "绿色通道"、设立了"大项目代理服务窗口",全面实行工 业用地"拿地即开工""企业零跑腿"制度。同时,全力推进智 慧城市建设,让网上办、掌上办成为常态,让"一部手机走青 城"成为现实,让"办事不求人、项目能落地"成为呼和浩特 据《内蒙古日报》 新名片。